Пояснительная записка 

к проекту приказа аппарата Уполномоченных по правам человека, правам ребенка, защите прав предпринимателей в Челябинской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций аппарата Уполномоченных по правам человека, правам ребенка, защите прав предпринимателей в Челябинской области»
Настоящий проект разработан в соответствии с п. 2 ч. 4 ст. 19 Федерального закона от 05.04.2014 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Челябинской области от 24.05.2016 № 241-П «О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Челябинской области, в том числе подведомственных им казенных учреждений, органов управления территориальными государственными внебюджетными фондами», постановлением Правительства Челябинской области от 16.02.2016 № 84-П «О Требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Челябинской области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».

Проектом предлагается утвердить нормативные затраты на обеспечение функций аппарата Уполномоченных по правам человека, правам ребенка, защите прав предпринимателей в Челябинской области.

Проект приказа и пояснительная записка к нему размещены на официальном сайте аппарата: www.apparat.eps74.ru (на вкладке «Нормативно-правовые акты в сфере закупок») для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: 5 рабочих дней с момента размещения проекта приказа.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 454091, г. Челябинск, ул. Цвиллинга, д.51А, каб. 212.  
Адрес электронной почты: ombudsman@gov74.ru   
Контактный телефон: 8(81853) 2-34-04.
Контактное лицо: Вологжанинова Алёна Юрьевна.
